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N

Tema ypoka

TPUBOHOMemPU‘iCCKUE YPABHEHUS



DopMyJibl KOPHEU TIPOCTHIX TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUN

'1.c0st=a,rz[e|a|$1| '2.sint=!e|a|$1|
‘3.tgt=a, a€R l

t = arccosa + 2nk,k € Z t = arcsina + 2mk, k € Z
t = —arccosa + 2nk, k € Z

t =m—arcsina + 2nk, k € Z
‘t= arctg a + nk, k€Z |
U1 U1

|t = +arccosa + 2wk, k € Zl lt = (—=D*arcsina + nk, k € Zl

- ‘ 4. ctgt =a, a€R |
- ‘ t = arcctg a + nk, k€Z |




K/M

npocmeuwumM makxxe omHOCsImcsi
ypaeHeHUs1 suda

O flkx+m)=a



\\

PemeHHe IIPOCTEUNINX YPABHEHUM
= 1) tg2x=-1 2) cos(x+m/3) =Y

2x = arctg (-1) + nk, kEZ x+m/3 = farccosl/2 + 2nk, kEZ
2x = -m/4 + ik, k€Z x+m/3 = £n/3 + 2wk, kKEZ
x = -n/8 + wk/2, kKEZ X =-n/3 £ n/3 + 2nk, k€Z

OtBet: -n/8 + nk/2, k€Z. OtBeT: -n/3 £ ©/3 + 2nk, k€Z

3) sin(mr—x/3)=0

yIPOCTUM 10 (hopMyJiam
PUBEICHUS
sin(x/3) =0
YaCTHBIU Cllyyaun
x/3 =7k, kE€EZ
x = 3nk, k€Z.
OtBer: 37k, k€Z.



sin(4x + 3_11:) =( YpaBHeHmue y)Xe uMeeT NPOCTeUIIu M

3T
pug t= (4X + = ,}),Z[H&KO MOXKHO

MPUMEeHUTH QOPMY/IbI MPUBETEHUS U
YIIPOCTUTH €ro.

t = =
—cos4x =0 @=—+1l:k
-t 2
COS @= 0 Pasgenum o6e 4acTH Ha 4.
JTO YaCTHBIM BU/I
YPaBHeHUs COS t=a T Tk
a=o OrBer: X=—-+

8 2



\/— YpaBHeHHE IIePEeHOCOM CJIaraeMoro u
2c¢084x—1=0  jenenmem o6enx yacreii TeTKO CBOAUTCS K

npocreuiiemy.
cos 4x 1 r
- — =4
\/E 4x ==+ 1 + 21tk
t
= 1 Pa3aenum 00e yacTH Ha 4.
COS @= T
2 Tt 7k
x=1+—+
1 16 2
4x = *arccos ﬁ + 271tk
Tt 7k
OTBer: x=x= +

16 2



cos(E — 3x) =(
3

JTO YaCTHBIN BU/I
yYpaBHeHMUsI COS t=a

a=0
2 3x=l14mk
3 2
—3x=£—£+nk
T

YpaBHeHUHe y)Xe UMeeT MPOCTeUIInU

Bug t= (§—3X)

—3x=%+nk ‘ +(-3)

OTBer: X =— +

18 3



cos(E =Ix{=
2

2
sSin 2X = T

V2

2x = (—1)" arcsinT ok =D —+

YpaBHeHUe y)Xe nMeeT NPOCTeNnIInU

(1"
Bug t= (ZX - E) OAHAKO,

MOXHO UCITOJIb30BATb Y€THOCTD (l)YHKHHH cos,

NMPUMEeHUTH GOPMY/IbI MPUBETEHUS U
YIPOCTHUTBH €ro.

2x = (-1) Z+n:k\ +2
LT 7K
=
Tt Tk
OTBer: X= (—l)k +



1o m nTe :

1 BAPDUAHT 2 BapMaHT
V2 cosd4x—1=0 cos(Zx—gJ=%
cos(g = 3X) = % sin(4x + 37“) =(
—2cosx=0 cos(—x) =—1

—\/gctg§=3 x/gtg§=1




”

LomawHsis paboma

O §18, 1.1 pa3o6pars mpuMepbl

O N°18.3—18.5(a,0)



”

Cnacubo 3a 10, 4yTO CTapaeTech!



